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BEST RESULTS

« Rotating top and bottom wash system to distribute the wash
water evenly over the dishes

« Rinse arms made of stainless steel with non-clogging jets

« Tank covered by strainer made of stainless steel

EASY TO CLEAN

« Deep-drawn wash tank, no hygiene problems with corners
and edges

« Wash and rinse arms can be removed without tools

ROBUST AND RELIABLE

« Fully enclosed hood with stable hood handles and easy hood
guide to guarantee reliable operation in daily use

* Made of stainless steel

« Regular quality controls of all parts

EASY TO USE

« Electronic control

« Simple to handle

« Controls are easy and simple to understand
« Including rinse aid dispenser

EASY TO SERVICE

« Easy access

« Drain pump and detergent dispenser can be retrofitted
without any problems

UN RESULTAT DE LAVAGE EXCEPTIONNEL

« Les bras rotatifs supérieurs et inférieurs assurent une
aspersion intense et totale

« Bras de ringage en acier inoxydable avec jets emboutis

« Cuve protégée par une grille en inox

FACILITE DE NETTOYAGE

« L‘'ensemble de la cuve est embouti et ne présente aucun
angle ou rebord pouvant créer des problémes d’hygiéne

« Les bras de lavage et de ringage sont démontables sans outil

ROBUSTESSE ET FIABILITE

« Le capot fermé de tous cotés, se léve facilement grace
a la poignée enveloppante et au glissiéres efficaces

« Fabriqué en acier inoxydable

« Contréles de qualité réguliers de tous les organes

FACILITE D’UTILISATION

* Commande électrique

« Tableau de commande simple d utilisation
« Doseur de produit de ringage inclus

FACILITE D'ENTRETIEN

* Acces facile

« Possibilité d‘ajouter ultérieurement sans probléme une
pompe de vidange ou le doseur de produit lessiviel

(1) ECCELLENTI RISULTATI

« | bracci di lavaggio assicurano la totale copertura del cesto
* Bracci in acciaio con ugelli concavi inostruibili
» Thermostop elettronico, garanzia di igiene e risultato

ECCELLENTE PULIBILITA!

 Vasca completamente stampata senza angoli o spigoli vivi
« Filtro vasca integrale in acciaio inox

« Bracci di lavaggio e risciacquo smontabili senza utensili

ECCELLENTE AFFIDABILITA®

» Cappa chiusa sui quattro lati

* Sistema di sollevamento a basso sforzo di sollevamento

* Il programma di qualita HOBART, assicura I’ impiego di
componenti sempre di altissimo livello

GRANDE SEMPLICITA®

» Pannello di controllo elettronico di comprensione intuitiva
« Estrema facilita operativa

« Altezza di carico di 440 mm, accetta anche i vassoi

» Dosatore del brillantante incorporato

GRANDE MANUTENIBILITA®
» Componenti interni facilmente accessibili

RESULTADOS BRILLANTES

« El sistema giratorio de lavado superior e inferior distribuye
uniformemente el agua jabonosa sobre la carga

* Brazos de lavado hechos de acero inoxidable con boquillas
negativamente formadas

» Tanque cubierto con escurridor de acero al cromo-niquel

FACIL DE LIMPIAR

» Tanque de lavado en una sola pieza sin esquinas ni cantos
que pueden constituir problemas de higiene

» Brazos de lavado y aclarado extraibles sin necesidad de
herramientas

SOLIDO Y DE CONFIANZA

» La capota cerrada en todo su perimetro con tiradores estables
y la facilidad de su desplazamiento garantizan la fiabilidad del
funcionamiento en la utilizacién diaria

» Hecho de acero inoxidable

* Controles de calidad regulares de todas las piezas

FACILIDAD DE MANEJO

« Control eléctrico

*» Elementos de operacion sencillos y de facil comprension
* Dispensador de liquido de enjuage incluido

SIMPLEZA DE SERVICIO
» Acceso sin complicaciones



(P RESULTADOS BRILHANTES
« O sistema de lavagem inferior e superior distribui a agua de
lavagem uniformemente sobre o pratos
« Bragos de enxaguamento em ago inoxidavel com bocais nao
entupiveis
« Tanque coberto por grelha em ago inoxidavel

FACIL DE LIMPAR

» Tanque de lavagem com base e tampa de uma s6 pega, sem
esquinas e cantos que possam criar problemas de higiene

« Bragos de lavagem e enxaguamento removiveis sem
ferramenta

ROBUSTO E FIAVEL

» Cap6 fechado de todos os lados, com pegas estaveis e calhas
de deslizamento seguras para uma operacao fiavel no dia a dia

« Feita em ago inoxidavel

« Todas as pegas sao sujeitas regularmente a um controlo de
qualidade

FACIL DE USAR

« Comandos eléctricos

* Facil de manusear

« Comandos faceis de entender

« Distribuidor de abrilhantador incluido

FACIL MANUTENGAO
« Facil acesso

* Cap6 fechado de todos os lados

* Aquecimento controlado por terméstato

* Inclui cabo eléctrico e mangueiras elasticas para
entrada e saida da agua

BNECTSALUMNA PE3YNLTAT

. BpaLLl,VI}OU.l,VIeCH BEPXHUE N HXKHNE MOKoLLME KOpOoMbICha
pPaBHOMEPHO pacrnpefensioT YACTALLMIA pacTBop No
MoloLLencsa nocyae

» MotoLye 1 ononackusaroLLe KOpoMbICa ¢ KOHTppenbedHO
OTWTaMnoBaHHbIMU confiaMun BbINOMHEHbI N3 Hep)KaBeIOIJ.l,eIZ CcTanun

* Paboyas kamepa C CETKON U3 HEpXXaBetoLLEN XPOMOHUKENEBOW
cTanun

YOOBHASA YNCTKA

+ [loHHOe yrny6neHune v MoTonoYHast YacTb BbIMOMHEHbI 6e3
GbICTPO 3arpA3HSIOLLNXCS YITIOB UMK KPOMOK.

+ MotoLyue 1 ononackusatoLLme KOpoMbicHa JIerko CHUMaroTcs 6e3
NPUMEHEHUSI CreunanbHbIX MHCTPYMEHTOB

NMPOYHOCTb N HAOEXXHOCTb

* 3aKpbITbIN CO BCEX CTOPOH KYMOM C MPOYHBIMU PyYKaMu 1 NIETKUM
xoAoM obecneumBaeT HaaeXHOCTb B MOBCEAHEBHO aKCnnyaTauum

* VicnonHeHune 13 HepxasetoLei cTanu

* PerynsipHblii KOHTPOMb ka4yecTBa BCex AeTanemn

MNPOCTA B YNOTPEBJIEHUU

+ OnekTpnyeckoe ynpasneHue

+ MpocTast 1 NOHATHAs NaHenb ynpasneHus

* Bknitouasi jo3aTop A1 NPOMbBIBOYHOTO CPeACTBa

YOOBHA B OBCNY>KUBAHUMN
« Jlerkuin JOCTYN K y3nam 1 anemeHTam

* 3aKpbIThIA CO BCEX CTOPOH Kynon
* HarpeBaTeNbHbIV AMIEMEHT C TEPMOCTaTHON PerynMpoBKoM
* BKN. 3MeKTpoKabenb 1 rubkuii noaaroLwmin n

OTBOAALUMN LUNAHT

PIRIL PIRIL TEMIZLER

« Ust ve alt yikama sistemi deterjanin bardaklara esit miktarda
dagitiimasi saglar

« Durulama kollari paslanmaz gelikten yapilmis olup, negatif
yap! memelidir

« Butin tanki kaplayan, krom-nikel celiginden yapilmis stizge¢

TEMIZLEMESIi KOLAY

« Derin gcekme yikama tanki taban ve tavaninin kenar ve
koseleri hijyen problemi gikarmaz

« Yikama ve durulama kollari alet gerektirmeden kolayca
cikarilir

SAGLAMLIK VE EMNIYET

« Kulpu saglam ve yatagi hafif, tamamen kapali makine
bashgiyla her glin givenli performans

« Paslanmaz celikten yapilmigtir

« Butin makine pargalarinin diizenli kalite kontrolu

KULLANIM KOLAYLIGI

« Elektrik kontroll

« Basit, anlamasi kolay kumanda elemanlari
« Parlatici kutusu dahildir

SERVIS KOLAYLIGI
« Her pargaya kolaylikla ulasihr

* Otomatik kumandal yikama programlari

« Termostat kontrollii isitic

* Elektrik kablosu, su giris ve tahliye
hortumu dabhil




Technical data y
Dati tecnici = v
Caractéristiques techniques
Especificaciones técnicas
Dados técnicos S—rur
Teknik Bilgiler
TexHM4YecKue gaHHbIe

740

440 —=]

1960*

1480*

000

860"

= 200"

ecomax™., 602

) O ) D)

Width / Depth / Larghezza / profondita / Largeur / profondeur / Ancho / Fondo / Largura / Profundidade / Geniglik/ Derinlik / LupuHa / Fny6una /
Height altezza hauteur Alto Altura Yiikseklik BbicoTa
635/635/ 1480 mm 635 /635 /1480 mm 635/635/ 1480 mm 635 /635 /1480 mm 635/635/ 1480 mm 635 /635 /1480 mm 635 /635 /1480 Mm
Loading height Ampiezza di carico Hauteur de passage utile Altura de carga Altura maxima da carga Yiikleme yiiksekligi BbicoTta 3arpy3ku
440 mm 440 mm 440 mm 440 mm 440 mm 440 mm 440 mm
Rack size Dimensioni cesto Taille de casier Tamaiio de la cesta Dimensao do cesto Basket ebadi Pa3mep KoHTelHepa
500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 Mm
I’
Capacity Capacita di lavaggio / Capacité de nettoyage a Capacidad Capacidade Kapasite / MpousBoauTeNbLHOCTL é
per hour* ora* I‘heure* por hora* por hora* saat* B yac* §
up to 48 racks fino a 48 cestelli jusqu‘a 48 casiers hasta 48 cestas até 48 cestos azami 48 sepet Ao 48 KOHTENHEPOB é
Cycle times* Tempi cicli* Durée des cycles* Tiempo del ciclo en seg* Duragoes do ciclo* Program zamanlar* Bpems yukna* §=
| =75 sec | =75 sec | = 75 secondes | =75 seg | =75 sec | =75 san | =75 cek §
1= 150 sec Il = 150 sec Il = 150 secondes Il = 150 seg Il = 150 sec Il = 150 san Il = 150 cek %
L2
Wash / Temperatura di lavaggio/ Température de lavage/ Temperatura de lavado/ Temperatura de lavagem / Yikama / Durulama TemnepaTypa monku / g
rinse temperature di risciacquo de rincage de aclarado de enxaguamento suyu sicakhgi ononackuBaHusa %
approx. 60 °C / ca.60°C/ d‘environ 60 °C / aprox. 60 °C / aprox. 60 °C / ort. 60 °C / okono 60 °C / =
approx. 82 °C ca.82°C d‘environ 82 °C aprox. 82 °C aprox. 82 °C ort. 82 °C okono 82 °C 2
[}
Tank capacity Capacita serbatoio Contenance de la cuve Capacidad del tanque Capacidade do tanque Tank hacmi O6bem TaHka E
211 211 211 21 litros 211 21 litre 21n 2
o
Fresh water Consumo acqua / Consommation d‘eau Consumo de agua / Consumo de agua Program basina temiz Pacxopn cBexen 2
consumption / cycle ciclo par cycle / cycle ciclo fresca/ ciclo su sarfi yati BoAbl Ha 1 uMkn =
291 291 291 2.9 litros 291 2.9 litre 29n §
3
Wash pump Pompa di lavaggio Pompe de lavage Bomba de lavado Bomba de lavagem Yikama pompasi MoeuHbI Hacoc E
0.4 kW 0.4 kW 0.4 kW 0.4 kW 0.4 kW 0.4 kW 0.4 kBT 3
o
Booster Assorbimento Puissance de Potencia del Poténcia do Boyler rezistansi MowHocTb NpoTo4HOro §
loading boiler chaudiére recalentador aquecedor yiikii HarpesaTens g
5.5 kW 5.5 kW 5.5 kW 5.5 kW 5.5 kW 5.5 kW 5.5 kBT 2
2
o
Total loading Assorbimento totale Charge totale Potencia conectada Carga Total Toplam yiik O6Lwas MoLWHOCTb £
6 kW 6 kW 6 kW 6 kW 6 kW 6 kW 6 kBT 2
£
Voltage Tensione Tension Tension Tenséo eléctrica Voltaj HanpsikeHne §
400V /50Hz/3 400V /50Hz/3 400V /50Hz/3 400V /50Hz/3 400V /50Hz/3 400V /50Hz/3 4008/50 Ty /3 >
Optional Optional En option Opcional Opcional Opsiyonel Onuua %
Drain pump Pompa di scarico Pompe de vidange Bomba de vaciado Bomba de drenagem Bosaltma pompasi CnuBHOM Hacoc g
Detergent dispenser Dosatore detergente Distributeur de Dispensador de detergente  Doseador de detergente Deterjan dagitici [ucneHcep Moe4yHoro
produit de lavage peareHTa
*Hot water connection *Attacco acqua calda *Raccordement eau chaude  *Toma de agua caliente *Ligagéo de agua quente *Sicak su baglantisi *NOAKINIOYEHVE NS ropsiven
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